CraHok c UYI1Y

EdpemoB Unbs
2016



Bujaeo npo cTaHoK:
https://www.youtube.com/watch?v=asE]EZcUYYI

CchlIKM Ha HEKOTOpbI€ KOMIVIEKTYIOLIIUE:

CNC 3 Axis TB6560 Stepper Motor Driver Controller https://ru.aliexpress.com/item/Brand-
New-CNC-3-Axis-TB6560-Stepper-Motor-Driver-Controller-Board-For-Mach3-KCAM4-EM(C2-
36V/32693447342.html?
spm=2114.13010608.0.0.x9v6IT&detailNewVersion=&categoryld=100007158

Stepper Motor 4-lead Nema1l7 48mm https://ru.aliexpress.com/item/Free-Shipping-1pcs-
Stepper-Motor-4-lead-Nema1l7-48mm-780z-in-1-8a-Nema-17-motor/32666242181.html?
spm=2114.10010208.1000016.1.g8cBdL&isOrigTitle=true

10pcs ball bearing 6200ZZ 10*30*9 mm https://ru.aliexpress.com/item/Factory-direct-sale-
620077-6200Z-80200-6200-27-10-30-9-mm-High-quality-miniature-deep/632493807.htm]|?

spm=2114.10010208.1000016.1.72Douh&isOrigTitle=true

120W 10A DC12V Power Supply https://ru.aliexpress.com/item/Led-Switching-Power-
Supply-12V-10A-120W-AC110-220V-to-DC12V-Transformer-Led-Driver-adapter-
for/32568170465.html?spm=2114.10010208.1000016.1.60WRMO&isOrigTitle=true

" I1po4dee COorJjiaCHO CHeL[I/I(l)I/IKaLU/II/I.



PekoMeHJauu NpU C60pKe:

Z[J'Iﬂ obecrieyeHHs] TOYHOCTHU C60pKI/I pPEeKOMEeHAYI0 BBIPOBHATHL OCHOBAHHE 110 YPOBHIO U BCE
A€TaJIM YCTaHAaBJIMBATD 10 YPOBHIO U PACCTOAHHUAM OTHOCHUTEJIbHO OCHOBAHHA.

[lepen 3aKpenieHHeM JleTajiel caMope3aMu, He06X0JUMO OTMETUTb MeCTa CBEPJIEHHUs Ha
JleTaJiv, K KOTOPOM HE06X0JUMO 3aKPEIHTh, Yepe3 roTOBbIE OTBEPCTHS B BbIpaBHEHHOH
OTHOCHUTEJIbHO OCHOBAHHS 3aKpeIJisieMoH JleTa/H.

[TogmMMHUKK ocell HE0O6XOAMMO 3aMPECcCcOBaTh B COOTBETCTBYIOLUE AETaJ/H, TO3TOMY NPHU
HM3TOTOBJIEHUH JleTajlell He06X0IMMO 06ecredrTh 3a30p, 06ecredynBatoIMi HATAT.

[ToAIIMITHUK OCH Z NPHUKJIEEH K MO/[CTaBKe, KOTOPasi M0 MeCTY 3aKpeIIseTcs K
COOTBETCTBYIOLIEN MJIACTHHE.

Pe3b60BbIe BaJibl IPUKPYUYUBAIOTCSA ralKaMU K NOAIIMITHUKAM. [Ipy 3TOM, MeX Ay raikaMu 1
HNOJUIMITHUKOM C 06€UX CTOPOH HEOOXOAMMO MOMECTUTh PE3UHOBbIE MAWObI TOJLUHON
OKOJIO 2-X MUJIJIMMETPOB, YTOObI KOMIIEHCUPOBATb HEOOJIbILIOE OUEHME TaeK.

Hanpagasouye AMHONW 225 MM U3roTOBJIEHbI U3 HanpaBJsdoiyx 350 MM, npuyeM, ojHa
BbIJIBUYKHAsI CEKIIMA y/laJieHa.

[ToMHMO yKa3aHHBIX Ha YepPTee He0OX0AUMO OYieT 110 MeCTy Npo/iesiaTh OTBEPCTUSA MO/,
NpOBO/A /Jisl LUAarOBbIX ABUTaTesIeN.

[Ipy BOSHUKHOBEHHH BOMIPOCOB 10 C60PKe MUIIKTE Ha 3JIEKTPOHHYIO MOYTY:
efremoviv@mail.ru

Kenaro npusaTHoM c6opku!
EdpemoB Unbsa
2016



35 23 12

35 21 27 25 6 N_10
/ _ / // 18
// 7 7 e
] Er— —tp o
/"\_/8 ﬁ-‘
TIN—13
R
/—\_/
2
© [©)]
0 0 _\/4
o n o[l o
® ° © 38 1

+2
2
=B
©
©
©
395

)
SN o o q o o o o
-
o o q o o o o
© © )
o o q o o o o

21 Cranok c HITY
459 C6opka
+2 Macuita6 1:5
474 -2 ®opmar A3
Jluct 1/1
Edpemon U.B.

26.10.2016



Cnenupukanus

[TIO3ULHUA OBO3HAYEHHUE OIMNCAHHUE K-BO
1 OcHoBaHue ®anepa 11 MM 1
2 BokoBuHa @aHepa 11 MM 1
3 BokoBuHa 2 ®anepa 11 MM 1
4 CteHka daHepa 11 MM 1
5 CteHka 2 ®anepa 11 MM 1
6 I[Tosika danepa 11 MM 1
7 Cton ®anepa 11 MM 1
8 CteHka 4 danepa 11 MM 1
9 Ctos pabouuii danHepa 11 MM 1
10 [lnactrHa 1 @anepa 11 mm 1
11 [lnactuHa 2 ®anepa 11 MM 1
12 [lnactuHa 60okoBas 1 ®anepa 11 mm 2
13 [InaHka ®anepa 11 MM 1
14 [ToacTaBKka no, MOAIIMIIHUK danHepa 11 MM 1
15 [lnactrHa 3 ®anepa 11 mm 1
16 Il1acTuHa aBurarens Z @aHepa 5 MM 1
17 Kponuteitn 1 ®anepa 11 MM 2
18 KpoHwTenH 2 danepa 11 MM 2
19 Kponuiteitn 3 ®anepa 11 MM 2

20 [ToxacTaBKa C6opka 1
21 Hanpapagwomas 1 350 MM 5
22 Hanpasidwomasn 2 300 MM 1
23 Hanpasasitomas 3 225 mM. /lopaboTaHna u3 Hanp. 350 MM | 2
24 BanlocuY [Inuabpka ctpouTesbHasd M10 1
25 Ban 2 ocu X IlInuabka crpoutesbHasg M10 1
26 Ban 3 ocu Z [Inuabka ctpouTesbHasd M10 1
27 MydTa peanuHoBas Pe3una 3
28 [Ipoknaaka 3
29 Mogmumuauk 10*30*9 mm 6200Z7Z 3
30 ["aitka M10x30 3
31 ['alika M10x10 6
32 [Hapuk guam. 4MMm 1
33 KpoHuTellH KpenyieHUs rpaBepa [InacTyHa cTasbHas 1
34 Ynop ocu Z YroJ10K a/lJIIOMUHUEBbIN 1
35 [llaroBbiii ABUraTesb NEMA 17 1.8A (17HS8401) 3
36 KouTpoussnep UIIY 3-x oceBoi TB6560 1
37 By1ok nMTaHusa DC12B 10A 120 Bt 1
38 EBpoBUJIKa ceTeBasi Ha KOPNYC AS-207 (SS-7B) (AC-1) 1
39 [lepeksroyarenb IRS-201 c moxcBetkoit (15A 250VAC) | 1
40 CaMope3 YepHEHHbIN 3,8x 11 29
41 Camopes 4x25 74
42 BunT 3%16, moTaliHOU KpenieHve maroBbix ABUTraTeen 12
43 I'paBep Skil 1415 1
®opmart A4
Juct 1/1
Edpemos U.B.

26.10.2016




118,91

7 oTB. D 4 + 3eHKoBKa Ha D9 MM

o

©

30

120

120
400

5,50

30

90

85

90

30

325

OcHoBanue
®anepa 11 MM
Macmta6 1:2
®opmMart A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.
26.10.2016



300

o
o
<
4 oTB. ©4 + 3eHKOBKa Ha @ 9 MM
S
]ﬁ@ Q)
i
- LN
<
137,50
[Tosika
®anepa 11 mm
Macirtab 1:2
®opmMart A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.

26.10.2016



50

3 o o o
© © ©
(@) (@) O
o
LN ®) O O
i
9 oTB. P4 + 3eHKOBKa Ha D 9 MM
O O O
© © S
(@) (@) O
(@) (@) O
48 otB. P 4,50
O (€]
@ @) © 3
2 o} 0 e} ‘
n
AN
25 100 50 25
300

Cton pabouuit
®anepa 11 mm
Macitab 1:2
®opmMmart A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.
26.10.2016



80

400

30
22 2
iT2)
- S ‘
o % (]
] @ 22 ™
(@]
(99]
= o
o 175 )
11 oTB. @ 4 + 3eHKOBKa HA D 9 MM
] © 52 60 =
(] —
26,50 32,15 —| N
o o L?) ° ° @
o ) : \
L9 A @25 o o
O\ o LN
o}
4 otB. © 3,50 ©
e
| @ / 5,50
31
o
>
600
\
—©
& L
s
o
—{
\ @
o
(9]
BokoBHHa
550 danepa 11 Mmm
80 Macmrab 1:2
®opmar A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.

26.10.2016




80

400

©
O
S
(0]
o
o —
>
©
&
o
o
© o "
m
TS ©
11 oTB. © 4 + 3eHKOBKa HA @ 9 MM ol o o
@30 — ™| "
g \_
©) &)
52 60
5,50
| 26,50
o
s
o —
o
©
o
o 9
o
5,5 50 ot 32,15
80 175

BokoBuHa 2
®aHepa 11 mm
Macmta6 1:2
®opmMmart A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.
26.10.2016



45 17,75

_d0- 25| [ 550
A ©) © /80TB-@4+3eHKOBKaHa @9 MM
O !
O
[ o ‘
S
SIS
5 \
6 orB. 3,50 ’
© !
@25
' 0
& o
¥ @
o — \
l o /o
)
©
o
s 2
o - @
i
' r
o =
ol O

CteHka
®anepa 11 MM
Macmrra6 1:2
®opmar A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.
26.10.2016




325

=)
35 1R
D~
12 —
)
LN
®
1
o
o
@30
)
[\
[
i
(=)
n
N
O
A
1
CteHka 2
@anepa 11 mm
Macmta6 1:2
®opmat A4
Jluctr 1/1
Edpemos U.B.

26.10.2016



3 0TB. P4 + 3eHKoBKa HAa © 9 MM

)
o
o
i
LN
® 3
o
(@]
o
i
©)
o
L)
(9N
O
1

CreHka 4
®anepa 11 mm
Macra6 1:2
®opmMart A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.
26.10.2016




6 0TB. 4 + 3eHKOBKa HAa D9 MM

\

8 0TB. @ 4 + 3eHKOBKa HAa D9 MM

\

o o ] (? ©
<
O
[\
[@\]
©O ©
o
o0]
(@)
© N o)
o e © ©
o
0 i
o
Al
o of © ©
o
o
[
N 5,50 1
89 60

100

[InactrHa 1
®anepa 11 Mm
Macmta6 1:2
®opmat A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.
26.10.2016



325

[lnaHka
®aHnepa 11 MM
Macura6 1:2
®opmat A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.
26.10.2016




100

50

[lnactrHa 2
®anepa 11 mm
Macmra6 1:1
®opmat A4
Jluct 1/1
Edpemosn U.B.
26.10.2016



6 0TB. P4 + 3eHKOBKa Ha D 9 MM

66

4 otB. © 3,50
31 N 5,50
~ S
N
O ]
@25 3
—
o
© / o
O oo
s
© Q) i}
|
| 20 | B 50 A o
LN
B 60 N T
_ 100 _
[lnacTuHa

ABurartend Z
danepa 5 MM
Macmrab 1:1
®opmar A4
Jluct 1/1
Edpemosn U.B.
26.10.2016



4 otB. @4 + 3eHKoBKa Ha @D 9 MM
/
\
© © =
@ —
N S
(@\]
17 o~
R3
L)
— 2
N J B Cr;
] l =
o © ‘
i 2
€]
\ \ [
81
7 16 =)
—
30

[lnactuHa 3
®anepa 11 mm
Macitab 1:2
®opmMart A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.
26.10.2016



270

55

[lnacTrHa 60KOBas
®aHepa 11 mm
Macitab 1:2
®opmar A4

Jluct 1/1
Edpemosn U.B.
26.10.2016



42

300

33

\
AN\

A

Kieutpb

[TIO3ULHUA

OBO3HAYEHHUE

OITMCAHHUE

K-BO

1

[TnacTtuHa

®anepa 11 MM

[logcraBka
C6opka
Macmrra6 1:2
®opmMaTt A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.
26.10.2016




50

325

[Tonka
®aHnepa 11 mm
Macutab 1:2
®opmat A4
Jluct 1/1
Edpemosn U.B.
26.10.2016



28,98

15

18,88

[TogcraBka

1o/, MOJALINUITHUK
®aHnepa 11 mm
Macwrab 1:1
®opmMmart A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.
26.10.2016



10 MeCTY

10

10

25

15
37

D 4 20

Ynop ocu Z

YroJiok a/lJIlOMUHYEBBIN
Macmrra6 1:1

®opmMmart A4

Jluct 1/1

Edpemos U.B.
26.10.2016



395

@10

BanlocuY
[Inuabka
ctpouTesibHasg 10 MM
Macmra6 1:2
®opmar A4

Jluct 1/1

Edpemosn U.B.
26.10.2016



330

@10

Ban 2 ocu X
MInuiabka
ctpouTesibHasd 10 MM
Macuta6 1:2
®opmMart A4

Jluct 1/1

Edpemos U.B.
26.10.2016



200

D10

A(2:1)

@10

Ban 3 ocu Z
[Mnuabka
ctpouTesibHasg 10 MM
Macmra6 1:2
®opmart A4

Jluct 1/1

Edpemos U.B.
26.10.2016



/ \
Q
NS=A,
—Kuneuts T Kneutb
[TO3ULUA OBO3HAYEHHUE OIMMNCAHHUE K-BO
1 KpoHutenH 1 QPanepa 11 MM 2
2 ['aiika M10x30 1
[lnacTuHa kpoHuITEHHaA 1
450
[
(o) —
o
(o))
(Q\]

9,81

36

KpoHutenH 1
C6opka
Macmta6 1:1
®opmat A4
Jluct 1/1
Edpemon U.B.
26.10.2016




@)

Kneurpb

N

— Knentnb
[TIO3NLHUA OBO3HAYEHHE OIIMCAHHUE K-BO
1 KpoHwrens 2 ®anepa 11 mm 2
2 ["akika M10x30 1
[lmacTuHa KpoHLITEWHA 2
. 19,63
&..\§
D~
i
S
ke
o =)
| N
o
<
36

Kponurenn 2
C6opka
Macmra6 1:1
®opmar A4
Jluct 1/1
Edpemosn U.B.
26.10.2016




/ \
O
NS=A
[MO3NLHUA OBO3HAYEHHUE OIMNCAHHUE K-BO
1 [lnacTuHa KpoHIITEWHA 3 Qdanepa 11 MM 2
2 ['arika M10x30 1

[InacTvHa KpoHIITEHHA 3

«%

33

23

17

19,63

32

Kponuteitn 3
C6opka
Macutab 1:1
@®opmar A4
Jluct 1/1
Edpemon U.B.
26.10.2016




15

30

D12

@ 4,50

® 16,50

MydTa
Pe3snHa
Macirab 2:1
®opmMmart A4
Jluct 1/1
Edpemos U.B.
26.10.2016



